

湖南工艺美术职业学院与湖南麦香缘食品有限公司合作开 展“多穗麦吉现代学徒制试点班”

1. 我院举行多穗麦吉现代学徒制试点班开班仪式

<http://www.hnmeida.com.cn/sjcd/info/1083/2069.htm>

我院举行多穗麦吉现代学徒制试点班开班仪式

作者：图/郑涛 文/曹武 审核：黄璜、汤灿、董效康 时间：2021-12-16 点击数：31



开班仪式

12月14日,多穗麦吉现代学徒制试点班开班仪式在美院致美楼206会议室顺利举行。学校校长陈鸿俊、湖南多穗麦吉食品有限公司董事长李国清、视觉传播设计学院院长黄璜、校企合作处处长凤建煌、视觉传播设计学院副院长董效康、多穗麦吉副总经理黄华之和试点班入选学生等共同出席了开班仪式。开班仪式由视觉传播设计学院党总支副书记汤灿主持。



汤书记主持开班仪式



陈校长致欢迎辞

陈校长首先致欢迎辞。他代表学校对本届订单班的如期开班表示诚挚的祝贺,向多穗麦吉的各位企业高管表示热烈的欢迎!陈校长简要介绍了学校的历史、教学院部等基本情况,并对学校在专业建设、人才培养、非遗传承、校企合作具有的四大特色,以及现代学徒制首批试点院校、创新创业典型经验高校、双高计划院校等学校名片进行了阐释。他强调本次订单班的开班特别有意义,有助于学生获得优秀企业准员工的工作机会、有助于企业储备优秀人才助力高质量发展。他希望入选订单班的同学们能好好学习,都能顺利通过考核,最终成为多穗麦吉的正式员工,实现自己的个人梦想,用自己的视觉传达设计专长为“湘品出湘”贡献自己的力量,并祝愿订单班越办越好!



黄院长介绍班级情况

黄璜院长介绍本次订单班基本情况。通过深度校企合作、双导师制培养,从112名报名学生中遴选36名优秀学生组建麦吉订单班。希望入选同学们心怀感恩,以准员工心态努力学习。



董院长宣读教学管理办法

董效康副院长宣读了订单班管理办法。从考勤与教学纪律、实训教学与测评、学分制与人培方案、恪守诚信信条与维护企业形象等方面解读了教育教学管理办法。



李董事长致辞

多穗麦吉公司李国清董事长发表致辞。他对多穗麦吉订单班的开班表示热烈祝贺，表示很开心也很激动，因为这是多穗麦吉建企 22 年来第一次走进高校、第一次联合办学。这是对企业发展的充分信任，是对 60 多家门店、千余名员工共同奋斗的充分肯定。企业未来的竞争本质上是人才的竞争，当前公司处于高速发展中，也遇到了良好的外部机遇，本次校企联合办班起点高、设计味浓，是学生学以致用的重要舞台。希望美院的领导、老师、同学们多到企业走一走看一看；希望多穗麦吉订单班越办越好！



企业导师黄总发言

企业导师黄华之副总经理在发言中提醒同学们，要重视企业授课形式；要重实操、重实效，但也不能脱离文化理论学习；要注重团队合作、保持职场人的开放心态；要敬畏目标、敬畏方法，形成职场达人风格。企业和学校将共同努力，做到用心、用爱关心同学们的成长。



学生代表余美诗同学发言

学生代表平面设计专业余美诗同学在发言中，感谢学校、学院和企业提供的宝贵机会，入选多穗麦吉就业订单班是个人的机遇也是沉甸甸的责任，表示将珍惜机遇、勤于实践、认真学习，争当好学生、好员工、好公民。



签订校企合作协议书



学生实习实训基地授牌

在开班仪式上，校企合作处凤建煌处长和李国清董事长分别代表校企方签订校企合作协议书；视传学院黄璜院长就共建学生实习实训基地向黄华之副总经理授牌。



与会合影

现代学徒制是传统企业学徒培训与现代职业教育的有机结合、学校与企业合作实施的职业教育制度。通过校企联合招生、联合培养、一体化育人的人才培养机制，实现产教融合、校企合作、工学交替、实岗育人的目的，期待多穗麦吉学徒制订单班能结出累累硕果、越办越好！

2. 湖南麦香缘食品有限公司一行来我院洽谈校企合作

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/sjcd/info/1083/1782.htm>

湖南麦香缘食品有限公司一行来我院洽谈校企合作

作者：图/文：潘瑜 审核： 时间：2021-03-11 点击数：65





3月10日，湖南麦香缘食品有限公司黄华之总经理来视觉传达设计学院洽谈校企合作。院长黄璜，党总支副书记汤灿、葛慧参加了洽谈会。会议由黄璜主持。

黄院长对黄总一行的到来表示热烈欢迎，并介绍了我院三大专业七个方向的优势与特色。黄总详细地介绍了麦香缘公司的基本情况、经营理念、发展规划、人才需求，仔细翻看了我校往届毕业生毕业设计作品集，并对毕业生设计水平给予高度地肯定，同时，对与我院后期的深度合作表达了强烈的愿望，双方还就作品创作、订单培养、实习就业等事宜进行了交流并达成初步合作意向。

会后，黄总一行相继参观了我院视觉传达设计、包装设计、广告策划、新媒体创客中心等工作室和实训中心，对我院学生的专业实操能力以及实训教学开展、人才培养模式等情况进行了了解，双方就共同关心的相关问题作了深入沟通。

3. 校企合作签约仪式

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/sjcd/info/1064/1881.htm>

校企合作 共谋发展——视觉传播设计学院举行校企合作签约仪式

作者：文/图 彭浩 审核： 时间：2021-05-27 点击数：24

2021年5月25日上午，学院与湖南麦香缘食品有限公司在弘美楼404会议室就校企合作举办“视觉营销”订单班成功举行了签约仪式。湖南麦香缘食品有限公司人力资源部副总经理黄华之、人事部经理高维、视觉传播设计学院院长黄璜、副书记汤灿、副院长董效康、副书记葛慧、就业创新创业专干彭浩出席了本次仪式。



签约仪式现场

首先，黄璜院长解读了“视觉营销”订单班校企合作协议内容，重点对“视觉营销”订单班的学生规模、选拔、培养与就业等事项作了解读，并明确了校企双方各自的职责和责任。汤灿书记对公司一行的到来表示热烈的欢迎，并介绍了学院的基本情况，他指出，校企合作既能发挥学校和企业的各自优势，又能共同培养社会与市场需求的人才，是实现校企合作双赢的模式之一。此次协议的签署，将会进一步加快校企双方在人才培养、专业共建等领域的合作步伐，为双方在今后的合作发展道路上实现共赢打下基础。



汤灿书记发言

湖南麦香缘食品有限公司人力资源部副总经理黄华之代表企业方对学校的人才培养成果给予了高度肯定和赞扬，表达了将与学校携手共进，共同培养符合麦香缘食品有限公司文化、且具备视觉营销高素质高技能人才的愿望。



黄华之的总经理发言

随后黄璜院长与黄华之的总经理代表双方签订校企合作协议书。最后，汤灿书记表示，学院将会与企业协同做好人才的培养工作，做到“优势互补、共同发展”。



签约现场



签约现场



签约仪式后合影

4. 多穗麦吉订单班宣讲会

网址：<http://www.hnmeida.com.cn/sjcd/info/1083/2010.htm>

校企合作结硕果 ——视传学院举行多穗麦吉订单班 宣讲会

作者：图/文：潘瑜 审核：黄璜 时间：2021-09-30 点击数：33

9月29日上午，视觉传播设计学院与湖南麦香缘食品有限公司合作的多穗麦吉就业订单班宣讲会在致美楼五楼多功能报告厅举行。视觉传播设计学院院长黄璜、党总支副书记汤灿、副院长董效康、多穗麦吉益阳地区总经理刘东、副总经理黄华之、人事主管高维，以及近500名2021级视传新生出席宣讲会。宣传会由视传学院党总支副书记汤灿主持。

湖南麦香缘食品有限公司益阳地区副总经理黄华之率先介绍了公司的具体情况、订单班岗位配置及发展前景。随后，多穗麦吉益阳地区总经理刘东分享了个人在麦香缘公司的经历，并结合公司中层干部的成长、培养案例，向视传学子传递了职业生涯规划和工作经验。

议程第三项由视传学院副院长董效康解读《视觉传播设计学院校企合作“订单班”管理办法》，宣读“多穗麦吉订单班”学生日常管理制度的学习规定。随后，视传学院院长黄璜就学生关切的有关“多穗麦吉订单班”的问题进行解答。最后，新生纷纷向企业负责人和我院领导提出自己在订单班学习、就业及日常生活上较为详细的困惑，企业负责人和我院领导给予了耐心细致地解答。

本次宣讲是视觉传播设计学院与湖南麦香缘食品有限公司深化校企合作，落实校企“双元”育人的重要举措之一。在双高建设的推动下，视觉传播设计学院将深度对接校企资源，不断探索校企合作新模式，注重提高人才培养质量水平。

湖南麦香缘食品有限公司是一家注重打造企业品牌的湖南省食品行业重点企业，该公司自3月以来我院洽谈校企合作后，双方经多次进行深入洽谈，于5月就联合开办多穗麦吉订单班签订了校企合作协议书。

